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Ata da Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos dois dias do mês dezembro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento social, decretos estaduais e 

municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, sob a presidência, em exercício, do vereador Daniel 

Martins dos Santos, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota 

Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Jose Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: MEMO Nº 011/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua 

ausência na sessão do dia 02 de dezembro de 2020. MEMO Nº 021/2020 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 02 de dezembro de 2020. Projetos para 

tramitação: Projeto de lei nº 121/2020 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que dispõe sobre a 

disponibilização de 100 placas de mototáxis para o Distrito de Campo Verde Km 30, Miritituba, Moraes de 

Almeida, região garimpeira e sede do município e dá outras providencias. Projeto de resolução nº 

011/2020 de autoria da mesa diretora que abre credito adicional suplementar ao vigente orçamento da 

Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para reforço de dotação 

orçamentária. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos 

para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 88/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE AVENIDA RIO TAPAJÓS DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ 

OUTRASPROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 89/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE AVENIDA CAMPO BELO DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 90/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA IPÊ AMARELO DO 

BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 
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Nº 91/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA 

PAU BRASIL DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 92/2020, DE INICIATIVA DO VERE0ADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE 

TRAVESSA DAS AMETISTA DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 93/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DAS PRATAS DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ 

OUTRASPROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 94/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DAS ZIRCONIAS DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 95/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DOS RUBIS 

DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 96/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA 

DAS ESMERALDAS DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 97/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA DAS PEPITAS DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 98/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DO OURO DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 
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parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 99/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA AÇAI DO BAIRRO CAMPO BELO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 100/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA COQUEIRO DO BAIRRO CAMPO 

BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. PROJETO DE LEI Nº 101/2020, DE 

INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA BROMELIA DO 

BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 102/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA 

ANDIROBA DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 103/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA 

ANGELIM DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 104/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA 

JATOBÁ DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 105/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA 

CAJUEIRO DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 106/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA 

DAS HORTALIÇAS DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRASPROVIDENCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 
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tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 107/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA GIRASSOL DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 108/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA JAMBEIRO DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 109/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA DENOMINA-SE DE RUA ACÁCIA DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 110/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA AROEIRA DO BAIRRO CAMPO BELO E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 111/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA CEDRO DO BAIRRO CAMPO BELO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 112/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA CHUVA DE OURO DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 113/2020, 

DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DOS 

DIAMANTES DE OURO DO BAIRRO CAMPO BELO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 114/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA DOS TOPÁZIOS DE OURO DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 115/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR 

MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA DAS CASTANHEIRAS A RUA 20 DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 116/2020, 

DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE TRAVESSA JOÃO 

VICTOR FREITAS A TRAVESSA 1B DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE 

MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 117/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA JARNY AZEVEDO DA SILVA A RUA A1 DO BAIRRO 

CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, ITAITUBA/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 118/2020, 

DE INICIATIVA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, DENOMINA-SE DE RUA JOÃO SOARES 

DA COSTA A RUA 8 DO BAIRRO CAMPO BELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNÍPIO, 

ITAITUBA/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

tela. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba as Razões do veto integral ao projeto de lei aprovado nº 050/2020 que dispõe sobre a isenção do 

pagamento de passagem (passe livre) nos transportes para servidores municipais que atuam nas 

comunidades do interior (zona rural) a serviço. Os membros da comissão decidiram acompanhar o veto 

integral ao projeto de lei aprovado citado. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba as Razões do veto integral ao projeto de lei aprovado nº 091/2020 que 

dispõe sobre a doação de um terreno ao Corpo de Bombeiros na Vila de Miritituba e dá outras 

providencias. Os membros da comissão decidiram acompanhar o veto integral ao projeto de lei aprovado 

citado. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba as Razões 

do veto integral ao projeto de lei aprovado nº 092/2020 que dispõe sobre a doação de um terreno para 

construção da delegacia de Polícia Distrital da Vila de Miritituba e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram acompanhar o veto integral ao projeto de lei aprovado citado. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de 
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Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 

017/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, concede titulo de honra ao mérito a senhora 

Maria Madalena Costa, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto 

legislativo nº 018/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, concede título de honra ao 

mérito a senhora Maria Madalena Costa, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto 

de decreto legislativo nº 019/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, concede 

título de cidadã itaitubense ao senhor Natal Noel Frazão, como relevantes serviços prestados ao município 

de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba 

ao Projeto de decreto legislativo nº 020/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

concede título de cidadã Itaitubense a senhora Jacimar Carvalho de Amorim, como relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 021/2020 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Rosivaldo Aguiar Carneiro, como 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 022/2020 de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, concede título de cidadão itaitubense ao senhor 

Dirceu Biolchi, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 

023/2020 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto 

legislativo nº 024/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, concede título de honra ao mérito 

ao senhor Bibiano Silva Vinhote, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os 
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membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto 

de decreto legislativo nº 025/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, concede título de 

cidadã itaitubense a senhora Horenice Cabral Moreira, como relevantes serviços prestados ao município 

de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba 

ao Projeto de decreto legislativo nº 026/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, concede 

título de cidadão itaitubense ao senhor Jefferson Mariano Cirqueira Pereira, como relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 027/2020 de autoria do vereador Daniel 

Martins dos Santos, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Elton Rodrigues da Silva, como 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 028/2020 de 

autoria do vereador Diego José Mota Freitas, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Claudio 

Atílio Mortari, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 

029/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, concede título de honra ao mérito ao senhor 

deputado federal Olival Henrique Marques de Sousa, como relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba 

ao Projeto de decreto legislativo nº 030/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, concede 

título de honra ao mérito ao senhor Bruno Rolim da Silva, como relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 031/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento 

Pires Junior, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Mario Rosalvo Marques da Silva, como 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
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Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto legislativo nº 032/2020 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, concede título de cidadão itaitubense ao senhor 

Thiago de Morais Pereira, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de decreto 

legislativo nº 033/2020 de autoria do vereador José Belloni Nunes, concede título de cidadão itaitubense 

ao Gilmar Evilasio Spies, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Projeto de decreto 

legislativo nº 034/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, concede título de honra 

ao mérito a senhora Jaíldes Ferreira Nogueira, como relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou que a 

Empresa Equatorial recebeu as licenças de operação para desmatamento e limpeza das áreas de 

abastecimento de energia nas comunidades. Disse que é fruto da audiência pública de sua autoria e já 

está tudo certo e publicado no Diário Oficial do Estado. Registrou o falecimento do artista plástico 

conhecido no município e região como Apolinário deixando seus pêsames a família enlutada. Falou sobre 

o Hospital regional em Itaituba e que o mesmo ainda está atendendo só pacientes de Covid-19, deixando 

de atender outras especialidades. Disse que pediu ao Ministério Público para que solicitasse informações a 

respeito da aplicação de 52 milhões recebidos pela empresa IGP que gerenciava o HRT. Falou que muitas 

pessoas estão morrendo por que não há atendimento no Regional de Itaituba e considera como um 

elefante branco e questionou mais uma vez a aplicação dos recursos recebidos pela empresa que 

gerenciava o mesmo, pedindo que fosse encaminhado ao MP. Finalizou falando sobre o aumento da tarifa 

da energia elétrica no país e que a população logo irá reclamar com os vereadores, sendo que é culpa da 

ANEEL e do governo federal. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre o reajuste da tarifa de 

energia elétrica e que tem que solicitar informações da ANEEL dos motivos do aumento. Falou sobre sua 

trajetória política e que atuou fortemente quando vereador e não se arrepende de nada sempre trazendo 

demandas da população. Prosseguindo entregou homenagem aos representantes da Igreja Assembleia de 

Deus por seus 50 anos. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou sobre homenagem a 

Igreja Assembleia de Deus e parabenizou o vereador Junior Pires pela moção. Falou da energia elétrica e 

que o estado do Pará tem umas das maiores tarifas e no fim do ano recebe um “presente” deste da 

ANEEL. Falou sobre o regional em Itaituba, lamentando o fato de o mesmo não atender especialidades. 

Disse que já acionou o deputado Hilton Aguiar para intervir com o governo do estado para que o hospital 

funcione 100%. Parabenizou o vereador Daniel Martins pela passagem do seu aniversário. O presidente 

propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e 

votação, a mesma foi aprovada por unanimidade.  ORDEM DO DIA: Requerimento nº 892/2020 de 

autoria do vereador José Belloni Nunes, requer envio de oficio ao governador do estado do Pará Helder 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
9 

 

Zahluth Barbalho e ao executivo municipal, 40,1 km de asfalto para perímetro entre a cidade de Itaituba 

e a Comunidade de Barreiras, beneficiando varias comunidades: Curral Redondo, Moreira, Pedra Branca, 

Independência I, Independência II, Ipaupixuna I e II entre outras. Requerimento nº 893/2020 de autoria 

do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a colocação de quebra molas na 14ª rua 

Bairro São Tomé. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 894/2020 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar, requer envio de expediente ao senhor Tarcísio Gomes de Freitas, Ministro de 

Infraestrutura, solicitando providencias em relação a pavimentação asfáltica da BR 230 compreendendo 

entre Itaituba e Jacareacanga estado do Pará. Aprovado por unanimidade. Solicitação de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer informações a respeito dos recursos de 52 milhões 

recebidos pelo Instituto Panamericano de Gestão que gerencia o Hospital Regional em Itaituba. Aprovado 

por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que 

fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Daniel Martins dos Santos                                   Emanoel do Livramento Pires Junior 
         Presidente em exercício                                                        2º Secretário 


